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CONSELHO DA FACULDADE DE DIREITO

 Ata nº 14/2021 

Sessão extraordinária realizada em 05/11/2021

Aos 05 dias do mês novembro de 2021, às 14h, por videoconferência MConf/FURG:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho, que está sendo gravada, sob a
presidência do Vice-Diretor, Prof. Dr. Felipe Kern Moreira e secretariado pelo Servidor Antonio
Marcos Jardim Centeno, reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da
Faculdade de Direito da FURG, justificadas as ausências dos Professores José Ricardo
Caetano Costa e Gabriela de Moraes Kyrillos e presentes os seguintes membros do Conselho:
Prof. Antonio Guimarães Brito, Prof. Carlos André Binfeld, Técnica-Administrativa Deise Duarte
Mirco, Prof. Eduardo Pitrez, Técnica-Administrativa Elisangela Ferreira, Profa. Fabiane Simioni,
Prof. Felipe Franz Wienke, Prof. Felipe Kern Moreira, Prof. Fernando Comiran, Prof. Hemerson
Pase, Prof. Jaime John, Profa. Liane Francisca Pazinato, Prof. Péricles Antonio Gonçalves,
Prof. Rafael Ferreira, Profa. Sheila Stolz, Estudante Rillari Castro e Silva, Estudante Haila de
Paiva, Prof. Marcelo Cafrune, Profa. Maria Claudia C. Brauner, Prof. Salah Khaled Jr. e Prof.
Wagner Feloniuk. Foi tratado o seguinte assunto: 1) PROPOSTA DE REVISÃO DO
REGIMENTO INTERNO DA FACULDADE DE DIREITO: Aberta a sessão, o Prof. Felipe
informou que a proposta de revisão do regimento da FADIR foi encaminhada a todos os
conselheiros através de e-mail, juntamente com a convocação para o presente Reunião
Extraordinária. Em seguida, o Prof. Felipe informou que foram recebidos destaques ao texto na
norma, todos submetidos através da plataforma de solicitações no sistema da FURG, os quais
serão analisados no decorrer da apreciação da proposta de reforma do regimento da FADIR.
Dando prosseguimento, o Prof. Felipe propôs que um dos conselheiros presentes na Reunião,
atuasse como relator das alterações que forem realizadas no texto da proposta, sendo que o
Prof. Carlos André Binfeld, se dispôs a assumir a relatoria. Logo em seguida, com intuito de
otimizar o tempo da Reunião, o Prof. Felipe solicitou que as exposições fossem limitadas a 5
minutos. Dando prosseguimento, sintetizando as proposições trazidas pelos conselheiros no
que tange a dinâmica para apreciação do tema no Conselho, o Professor Felipe realizou as
seguintes proposições de encaminhamentos: 1.1) Será trabalhado artigo a artigo, na
sequência; 1.2) As reuniões durarão exatamente 90 min, ao final dos quais, se encerra,
garantida a última fala. Na reunião seguinte retoma-se do ponto exato onde parou, garantindo
inscrições; 1.3) Ao final de cada reunião será feita a consolidação do que foi aprovado e
destacado o ponto a partir do qual seguirá a próxima e 1.4) Matérias já vencidas não serão
retomadas, salvo se houver contradição com nova matéria aprovada ou apenas adequação de
redação. Colocada em votação, as proposições supracitadas foram aprovadas por
unanimidade. Logo após, iniciada a apreciação do texto da proposta de reforma do regimento,
o Prof. Eduardo Pitrez fez um breve relato do histórico da criação da Unidade, a qual ocorreu
no ano de 1960, com o nome de Faculdade de Direito Clóvis Beviláqua, bem como fez um
breve relato sobre o processo de alteração do nome da Unidade de Departamento de Ciências
Jurídicas para Faculdade de Direito, a qual ocorreu nos anos de 2008/2009, com a reforma
administrativa da Universidade, ponderando que, no seu entendimento, o nome da Unidade
deve permanecer como Faculdade de Direito. O Prof. Carlos André concordou com a
ponderação do Prof. Eduardo Pitrez, informando que, no seu entendimento, o nome da a
Unidade deve permanecer como Faculdade de Direito. O Prof. Hemerson informou que
encaminhou via solicitações uma proposta de noma da unidade e sugeriu o nome Centro de
Ciências Jurídicas e Sociais. Após amplo debate sobre o tema, acolhendo as proposições
trazidas pelos conselheiros, o Prof. Felipe acolheu a proposta feita pela professora Sheila Stolz
que o nome da Unidade fosse definido no final da apreciação da proposta, sendo que,
colocada em votação, a proposição supracitada foi aprovada por 16 votos favoráveis e um voto
contrário. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, às 15h:30, o Presidente encerrou a
sessão extraordinária. A ata será disponibilizada a todos os membros do Conselho Acadêmico
da FaDir para apreciação e aprovação em próxima oportunidade, e vai assinada pelo
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Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que secretariei a reunião. Rio Grande,
19 de novembro de 2021.
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